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SULZ A.N.-EMPFINGEN-VÖHRINGEN
Lieber Schülerinnen und Schüler der Klasse 8b, 
wie wir nun wissen, wird die Schule noch bis zum 4.5.2020 geschlossen bleiben und auch dann beginnen zunächst nur die Abschlussklassen wieder. Noch kann niemand so recht sagen, wann wir uns zum Deutschunterricht an der Schule wiedersehen. Nächste Woche Donnerstag werden wir daher von den 8. Klassen die Materialien einsammeln, die bisher noch nicht kontrolliert wurden. Genauen Termin und Abgabeort erfahrt ihr über die Homepage, oder Herrn Jakob. Gebt bitte euren Deutschplan in einem dafür angelegten Ordner, wie besprochen, ab. 
Bis zu den Pfingstferien werden wir uns mit der Lektüre „Schneeriese“ von Susan Kreller beschäftigen. Zu dieser Lektüre werdet ihr eine Literaturarbeit verfassen, die auf Grund ihres großen Umfangs und der vielen verschiedenen, anzuwendenden Textgattungen wie zwei Klassenarbeiten zählen wird. Außerdem rate ich dringend davon ab, Inhalte aus dem Internet zu übernehmen, denn ich finde kopierte Sachen ohnehin. Ein solcher Versuch würde mit der Note „ungenügend“ enden. Und alles was ihr selbst versucht, ist besser als das. 

Anbei diesem Schreiben findet ihr eine Auflistung an Aufgaben, die ihr zu der Lektüre „Schneeriese“ machen sollt bzw. dürft, denn es gibt einen Pflicht- und einen Wahlbereich. 
Wie kommt ihr nun an die Lektüre?   
Jede/r Schüler/in muss sich selbständig in der Buchlese Sulz oder im Internet das Buch „Schneeriese“ von Susan Kreller erwerben. Neupreis: 6,99Euro. Du darfst aber auch ein gebrauchtes Exemplar erwerben/verwenden. Buchnummer: EN 9783551315649                                                                                                                                       

Abgabentermin: 29.05.2020
Wenn ihr euch bei „Schoolfox“ angemeldet habt, könnt ihr mich darüber sehr einfach kontaktieren, wenn noch Fragen bestehen, oder ihr Hilfe bei bestimmten Aufgaben benötigt. Auch Videokontakte sind dann möglich. Bisher wurde von meiner Mailadresse nur sehr wenig Gebrauch gemacht, freue mich, dass auch ich euch in Zukunft leichter erreichen kann. 

Liebe Grüße 

Frau Franz 
