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Sehr geehrte Eltern,

wir hoffen, Sie und Ihre Familien sind gesund ins Jahr 2021 gestartet! 

Der bundesweite Lockdown bis zum 31. Januar 2021 hat auch Auswirkungen auf den Unterricht an unserer Schule. 

Hier in Zusammenfassung die Regelungen ab dem 11. Januar 2021

· Grundschulen: Für die Schülerinnen und Schüler der Grundschulen tritt während der Zeit der Schulschließung an die Stelle des Präsenzunterrichts das Lernen mit Materialien, das entweder analog, aber auch digital erfolgend kann.

· Fernunterricht: Für die Schülerinnen und Schüler ab der Klasse 5 wird Fernunterricht angeboten. Sollten schriftliche Leistungsfeststellungen für die Notenbildung zwingend erforderlich sein, können diese in Präsenz vorgenommen werden.

· Abschlussklassen: Im Hinblick auf die bevorstehenden Abschlussprüfungen kann für die Schülerinnen und Schüler der Abschlussklassen ab 11. Januar ergänzend zum Fernunterricht auch Präsenzunterricht angeboten werden, sofern dies zwingend zur Prüfungsvorbereitung erforderlich ist. 

· Notbetreuung: Unter anderem wird für Schülerinnen und Schüler der Klassen 1 bis 7 wieder eine Notbetreuung eingerichtet. Die Grundsätze dafür sind in den Orientierungshilfen zur Notbetreuung dargestellt. 

Die momentan gültigen Verordnungen können Sie nachlesen auf 

https://km-bw.de/,Lde/Startseite/Service/2021–01-06-Regelungen-Schulbetrieb-nach-Weihnachtsferien
Was bedeutet das für unsere Schule?

Grundschule:

Die Klassenlehrkräfte melden sich bei Ihnen über die üblichen Kontaktwege via SchoolFox.
Die Lehrkräfte werden Ihren Kindern einen Arbeitsplan zukommen lassen, indem eine zeitliche Einteilung der Aufgaben ersichtlich wird. Bei Fragen zu den Aufgaben oder bei Problemen können Sie die jeweiligen Lehrkräfte über SchoolFox kontaktieren. 
Sekundarstufe:

Die Klassenlehrkräfte melden sich bei Ihnen über die üblichen Kontaktwege via SchoolFox
Der Unterricht findet nach dem Stundenplan statt, den die einzelnen Klassen am Montag erhalten. Der Unterricht in den Kernfächern findet per Videokonferenz statt. Alle anderen Fächer werden in der Regel per SchoolFox bedient, 
Alle Schülerinnen und Schüler müssen nach Stundenplan online anwesend sein.
Jede Klasse hat ihren eigenen Konferenzlink. Diesen erhalten Sie von den Klassenlehrkräften separat.
Evtl. notwendige Lernzielkontrollen oder Leistungsnachweise, die für die anstehende Zeugnisnotenbildung absolut notwendig sind, können von der jeweiligen Fachlehrkraft in Präsenzform angesetzt werden. Weitere Informationen erhalten Sie ggf. von der jeweiligen Fachlehrkraft direkt.

 
Für die Abschlussklassen kann es Ausnahmeregelungen geben. Zum Beispiel kann Unterricht in Prüfungsfächern in Präsenz für Prüfungsklassen stattfinden. Die jeweilige Klassenlehrkraft informiert die Schülerinnen und Schüler darüber.

Das Schulteam freut sich auf konstantere Zeiten mit allen in Präsenz vor Ort!
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